

**Совет Безопасности**

Distr.: General
7 April 2017
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 7 апреля 2017 года**

По поручению правительства моей страны довожу до Вашего сведения нижеследующую информацию.

На рассвете в пятницу, 7 апреля 2017 года, Соединенные Штаты Америки совершили не что иное, как вопиющий акт агрессии, нанеся удар по авиабазе Сирийской арабской армии в центральном регионе страны и оправдав свои действия тем, что в Хан-Шайхуне было применено химическое оружие. Именно эту причину называли террористические организации и их хозяева в Вашингтоне, Тель-Авиве, Эр-Рияде, Дохе, Анкаре, Лондоне и Париже и их средства массовой информации.

Сирийская Арабская Республика вновь заявила, что Сирийская арабская армия не обладает химическим оружием и не применяла его ни в одной из своих операций против вооруженных террористических групп. Сирийская Арабская Республика также осуждает применение такого оружия какой-либо стороной, где бы то ни было, когда бы то ни было и при каких бы то ни было обстоятельствах.

Доподлинно известно, что именно вооруженные террористические группы применяли такое оружие и создали его запасы во многих районах Сирии. Все это они делали при поддержке или под прикрытием режимов некоторых стран региона и других стран, включая Турцию, Саудовскую Аравию и Катар, и некоторых европейских государств. Эти режимы полностью проигнорировали все факты и документальные свидетельства многократного применения террористами химического оружия в разных районах Сирии.

Сирийская Арабская Республика всемерно и конструктивно сотрудничает с Организацией по запрещению химического оружия (ОЗХО) и выполнила все свои обязательства по Конвенции по химическому оружию, что засвидетельствовано в докладах Технического секретариата ОЗХО.

Сирийская Арабская Республика заявляет, что происшедшее в Хан-Шайхуне было преднамеренным актом. Те, кто его совершил, преследовали цель обосновать военные удары Соединенных Штатов Америки по Сирийской арабской армии, которая продолжает самоотверженно и героически бороться с



терроризмом и террористическими организациями, получающими поддержку, оружие и финансовые ресурсы от режимов государств, указанных выше.

Это подлое, прикрытое бездоказательными обвинениями посягательство Соединенных Штатов на суверенитет и территориальную целостность Сирийской Арабской Республики было совершено после успешных операций Сирийской арабской армии в войне против терроризма и террористических организаций. Подлинная цель ударов Соединенных Штатов по Сирии состоит в подрыве способности Сирийской арабской армии противостоять террористическим группам. В этом заинтересованы Израиль и организации «Исламское государство Ирака и Леванта» и Фронт «Ан-Нусра», которые Соединенные Штаты используют для достижения своих целей в Сирии. Соединенные Штаты уже не первый раз наносят удары по нашей армии, которая, вместе со своими союзниками и друзьями является реальной силой, противостоящей терроризму в Сирии и во всем регионе.

От действий Соединенных Штатов Америки, которые возглавляют предположительно антитеррористическую коалицию, погибли — по признанию самой армии Соединенных Штатов и других участников этой коалиции — сотни сирийских мирных жителей. Ударами этой коалиции были также уничтожены многие объекты инфраструктуры Сирии, включая мосты, больницы и школы.

Сирийская Арабская Республика самым решительным образом осуждает этот акт агрессии со стороны Соединенных Штатов Америки. Он противоречит целям и принципам Устава Организации Объединенных Наций и идет вразрез со статусом постоянного члена Совета Безопасности, несущего ответственность за поддержание международного мира и безопасности. Еще важнее то, что подобные акты агрессии могут погрузить мир в хаос и дают основания для опасений, что теперь региональные и международные кризисы будут преодолеваются не на основе положений Устава Организации Объединенных Наций и принципов международного права, а по закону джунглей.

Правительство Сирийской Арабской Республики, исходя из своей убежденности в том, что борьба с терроризмом требует максимальной отдачи сил, и следуя принципам международного права и положениям Устава Организации Объединенных Наций, призывает Совет Безопасности в соответствии с обязанностями, возложенными на него Уставом, созвать чрезвычайное заседание для обсуждения опасных последствий позорного удара Соединенных Штатов по Сирии, осудить этот удар и рассмотреть меры, способные исключить повторение подобных действий, которые представляют угрозу для безопасности и мира в регионе и во всем мире.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер Мунзер
Полномочный посланник
Временный поверенный в делах